

कोल्हापुर आंचलिक कार्यालय
1519 सी, जयधवल बिल्डिंग,
लक्ष्मीपुरी, पो. बाँ. नं.5,
कोल्हापूर – 416 002



बैंक ऑफ़ इंडिया कोल्हापुर अंचल द्वारा पुरस्कृत स्टार स्वरोजगार प्रशिक्षण संस्थान (RSETI) में अनुबंध के आधार पर नियुक्ति के लिए निम्नलिखित पदों के लिए योग्य व्यक्तियों से आवेदन आमंत्रित करता है :-

पद का नाम	पदों की संख्या	पात्रता	दि. 31.07.2017 को आयु सीमा	मासिक मानदेय
1. संकाय सदस्य (फ़ैकल्टी मेंबर)	कोल्हापुर आरसेटी - 2 सांगली आरसेटी - 2	पदवीधर, व्यावसायिक अभ्यासक्रम डिप्लोमा, मूलभूत संगणकीय जानकारी.	न्यूनतम - 25 अधिकतम - 65	रु.20,000/-
2. कार्यालय सहायक (ऑफिस असिस्टेंट)	कोल्हापुर आरसेटी - 1 सांगली आरसेटी - 1	खातों की (Accounts) मूलभूत जानकारी के साथ पदवीधर, मूलभूत संगणकीय जानकारी.	न्यूनतम - 18 अधिकतम - 45	रु.15,000/-
3. परिचारक (अटेंडेंट)	कोल्हापुर आरसेटी - 1 सांगली आरसेटी - 1	दसवीं पास.	न्यूनतम - 18 अधिकतम - 65	रु.8,000/-

कृपया नोट करें कि उपरोक्त पद पूर्ण रूप से अनुबंध के आधार पर भरे जाएंगे एवं नियुक्त व्यक्तियों को कार्य विस्तार उनके कार्य की समीक्षाके आधारपर निश्चित अंतराल पर दिया जाएगा। नियुक्ति बैंक के नियम एवं शर्तों के आधार पर की जाएगी। उपरोक्त पदों के लिए आवेदन पत्र हमारे वेबसाईट www.bankofindia.com करियर सेक्शन से प्राप्त किए जा सकते हैं। पूर्ण रूप से भरे आवेदन पूरे दस्तावेजों के साथ हमारे आंचलिक कार्यालय, कोल्हापुर के उपरोक्त पते पर दि. 14.08.2017 तक भेजे जा सकते हैं। प्रारंभिक जाँच के बाद उपयुक्त पाए गए आवेदकों में से, संकाय सदस्य और कार्यालय सहायक पद के लिये आवेदकों को लिखित परीक्षा के लिए बुलाया जाएगा। लिखित परीक्षा में अर्हता प्राप्त आवेदकों को व्यक्तिगत साक्षात्कार के लिए बुलाया जाएगा। संकाय सदस्य पद के आवेदकों को शिक्षण कौशल का प्रदर्शन दिखाना अनिवार्य है। परिचारक पद के लिये आवेदकों को व्यक्तिगत साक्षात्कार के लिए बुलाया जाएगा। कृपया नोट करें कि बैंक ऑफ़ इंडिया बिना किसी पूर्व सूचना के इस विज्ञापन को रद्द करने का अधिकार सुरक्षित रखता है।

कॉल लेटर / सूचना पत्र डाक संक्रमण में प्राप्त न होना, या नुकसान, या किसी भी देरी के लिए बैंक किसी भी प्रकार से जिम्मेदार नहीं होगी।

आंशिक रूप से भरे या अपूर्ण आवेदनो पर विचार नहीं किया जाएगा।

यदि आवेदक चुना जाता है, तो प्रस्ताव पत्र स्वीकार करने की तिथि पर आवेदक किसी भी निजी या सरकारी संगठन के साथ, पूरा या अंशकालिक आधार या अनुबंध के आधार पर जुड़ा नहीं होना चाहिये।

दि. 05.08.2017

हस्ताक्षर
आंचलिक प्रबंधक